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Az Egyesület 2008. évben is folytatta a magyar múlt hazai és távoli emlékeinek, 
emlékhelyeinek megőrzése érdekében vállalt, kutató-feltáró és bemutató tevékenységét.  
Az aktuális évfordulók ebben az évben is kiemelt szerepet kaptak programjainkban. 
Egyesületünk a Magyar Kultúra Alapítvány épületében a két félévben (rövid nyári szünet 
kivételével) havonta kétszer - azaz 20 alkalommal- vetített előadásokat szervezett, tagjai vagy 
meghívott neves pártolói előadásával. 
A Magyar Reneszánsz Éve keretében előadás-sorozattal emlékeztünk nagy nemzeti királyunk 
I. Mátyás trónra-emelésének 550-ik évére. A láthatóan sikeres rendezvények után - azok 
összefoglalójaként-  a Napkút kiadóval közös gondozásban jelentettük meg a  "Mit adott a 
magyar reneszánsz a világnak" című könyvünket, melyben a magyar uralkodó és a magyar 
reneszánsz művészet európai hatásait, kisugárzását tartottuk fontosnak ismertetni.  
Az évfordulókhoz is kapcsolódó előadásainkon emlékeztünk: Árpádházi Szent Piroska, Zrínyi 
Ilona, Türr István, Nagy Imre alakjára, Paget János, Wass Albert szellemiségére, valamint 
Schoepf-Mérei Ágoston, Duka Tivadar, Galamb József és Baross Gábor munkásságára. 
Felvételeinkkel felhívtuk a figyelmet e neves személyiségek hazai és határainkon túli - 
felkereshető - emlékhelyeire.        
Tagságunk fotó-dokumentációs tárlataival, az elmúlt évben 28 meghívásnak tett eleget, hazai 
és határon-túli városokban, 7 féle kiállítási témában. (Szt. Erzsébet-, Rákóczi-, Körösi Csoma-
, Vörösmarty-, Jókai- , Bartók- , 56-os emlékhelyek felvételeivel) Az elmúlt években a tagság 
által épített, 16 féle témakörben bemutatott kiállítások, máig, (1999 óta) már 90-nél több 
helyszínen jártak!      
Tárlataink és előadásaink hazai meghívásain túl tovább erősödtek kapcsolataink a  londoni, 
párizsi, a lyon-i, s az erdélyi magyar szervezetekkel. 
2008 év őszén Londonban, az új Szent István Házban, majd Lyonban a Magyarországi Szent 
Erzsébet tiszteletére szentelt templomban jelent meg "Magyarország virága" c. gyűjtésünk, 
előadásunk, a helyi magyar szervezetekkel kitűnő együttműködésben.       
A Torda melletti Aranyosgyéresen, Paget János születésének 200. évfordulója napján, 
kiállítást és előadást rendeztünk a helyi John Paget János Egyesülettel közös szervezésben. 
(megalapozva ekkor a következő évben elkészülő emléktábla-állítás lehetőségét)     
Lengyel barátainkkal, a kőbányai Lengyel Házban, a Szent Adalbert Egyesület  épületében, 
közös rendezvényeink szintén folytatódtak.  
2008-ban mintegy 20 publikációban is ismertettük a világ jelölt és jelöletlen magyar 
vonatkozású emlékhelyeit (így a Honismeret, az Örökség, az Új Ember, a Földrajzi Múzeum-i 
tanulmányok és a Teofil c. lapokban) 
A Várnegyed, a Honismeret, az Új Ember folyóiratok rendszeresen ismertették 
programjainkat, míg az MR1 Kossuth, (Arcvonások) a Magyar Katolikus Rádió és több helyi 
adó riportja is beszámolt - az általunk örömmel és szeretettel végzett - gyűjtő és fel-dolgozó 
munkáról. Lehetőségeinket is olykor meghaladva, egyéni támogatóink, illetve egy-egy sikeres 
pályázati támogatás (az NCA) segítségével - bármely nehézségek között is-  folytatni  
kívánjuk az alakuló ülésen, 2001-ben  elvállalt örökségőrző munkánkat. 
 
"A múltunk megvan, a népünk él és él még népünk művészete is"  írtuk még első félévi 
programjaink fejlécére  Kós Károly sorait, amint él a nemzet lankadatlan alkotó ereje is, s 
amelyhez múltunk legnemesebb példái is erőt adhatnak!  
 
                                                                                                        (dr. Messik Miklós egy. eln.) 


